

ТРАЖИКА

СОДМИЧЕНЪ ВЪСТЯЖЪ ЗА ОБЩЕСТВЕН И СТОЯНОСКО-ЕКОНОМИЧЕСКИ НОВИНИ.

УРЕЖДА РЕДАКЦИОНЕНЪ КОМИТЕТЪ.

Всичко се изпраща до почитана «Свѣтлина» — Марангозовъ — Ямболъ.

Скръбна вестъ

Управленето и персонала на меншицата П х Петровъ при гара Ямболъ съобщава съ горестъ смъртта на тѣзина любими другари, доавена на колелата,

ПАВЛИ АТАНАСОВЪ

(на 74 години възраст)

който се помина вчера въ 3 часа следъ обѣдъ.

Поклоние се отнасява съ своя блязъ характеръ, своята преданостъ къмъ службата, честостъ и добросъвестностъ.

Опълно му се въ извършенъ, 10 май, 1 часа с. обѣдъ, въ църквата «Св. Никола».

Ямболъ, 10 май 1924 год.

Отъ Управленето и Персонала на меншицата.

ТЮТОНЕВА ФАБРИКА „ТРАКИЯ“—ЯМБОЛЪ.

Съобщава се на многобройнитѣ ни клиенти, че отъ днесъ пушаче въ продажба

ПАПИРОСИ

отъ СТАРИ АРОМАТИЧНИ

и ОТЛЕЖАЛИ ТЮТЮНИ,

който задоволява въкуса и на най-висшата катедина и префинявъ пушачъ

„ТРАКИЯ“ и ВИНАГИ „ТРАКИЯ“

Търсете папироститѣ ѝ при всички тютюнопродавци.

Цени на позече отъ 100 килограма по опоражманю.

гр. Ямболъ, 10 май 1924 година.

Отъ фабриката.

МОДЕРНО-ИНСТАЛИРАНАТА

МОТОРНА РАБОТНИЦА

за всѣкакъ видъ машини кукунешки принадлежности на БРАТА ЮРДАНЪ КАЛАНДИКЕВИ, ул. «Раковска» № 22

Има готови въ магазини си всѣкакъ видъ бижутерни кукунешки съдове за домашно употребленіе

По поръчка се изработва: разни системи казани за спиритни лѣтиса съ най-усъвършенствуванни хладилници. (поплатно).

Специално за сезона: изработва се кранове за точене на бира, система „ГЕОН“.

1-3

РАЙНА КАРАПИЧАНСКА — ДОМЧЕВА

АКУШЕРКА

се установява на частна практика въ П отѣлътъ (Каргона) на гр. Ямболъ, улица «А. Крутиновъ» въ домъта на Михаилъ Карамболовъ, срещу Д. К. Генцовъ.

Беднитѣ акушери безплатно.

2-3

МАНДРАДЖИИ И МЪЛКАРИИ

Търсете при **Синое Лазаръ С. Коенъ** Ямболъ, улица «Гарьовска» № 58 до еминджийницата на Петко Стояновъ до еминджийницата за мляко, цедили левени млякомитри, цедилки за мляко, цедили левени за сирене и баския, добротворствени сирени и други млякарски принадлежности. 2-2

ТЪРЖЕСТВОТО НА ЕДИНЪ ТРУЖЕНИКЪ.

Ткача мисля озабуръ съзнанието ми, когато осмисля тържествената гатлика на мотора, който порбиде за първи пъкъта мѣнитѣ води на р. Тунджа при Ямболъ. Този труженникъ е г. Стефанъ Димитровъ. Неговото тържество е трипъкъ за чинавизидата на вѣзника, но съ голямо бѣдаше градъ. Нѣкъсептичѣтъ — невѣрици се удивляваха на този бѣлвакъ успѣхъ; ние се радваме само, че трудитѣ и постоянството побѣди за поседенъ път, както винаги.

Всички събуденъ ще отбележи лѣнитата дата презъ ѝ май 1924 г. гледа се се турѣ начало на нова страница отъ стояноско развитие на градъ и ще подари всички средства, лѣтания и материални паричници да се проваде по мощенъ планъ на това дѣло. Има ли кой да се противопоставя още и да се усъмнява? Има ли кой да отблъска гаватата на Стефанъ Димитровъ? Има ли кой да му откъсже ясна помощъ? Едва ли Нѣкъсептичѣтъ единородно го поваржатъ и да се радватъ на неговия успѣхъ! Нѣкъсептичѣтъ!

РЪКА ТУНДЖА НА ГЕОРГЕВЕНЪ ВЪ ЯМБОЛЪ.

Паралелно съ церемонитѣ по отпразнуваню Георгевенъ, като признакъ за побѣдѣтѣ, джурѣ на запечатѣтѣ модоформи въ градъ пожеламо да представи по ръка Тунджа какъ презъ 48 години великия Ботевъ чрезъ осмислене на джурѣския парадоксъ «Раздѣци» е преминалъ отъ чуждото кралство Романиа на бѣрга на тогавашния рока България.

Тогавашна градина при Застръния рѣкъ е препълнена съ публика, понеже юнашкото джурѣ жесто дѣло юнашки игри и понеже друга любимостъ публика брѣда да гледа да ли Тунджа ще може да надържи миниаторенъ корабъ, неподобноуши «Раздѣци».

Съ задоволене на съществу, при поваржидека на юнашкитѣ игри, по коритото на рѣката дождъ желанието ми се зачува бумтажъ шулъ на безплатноуши мотори и отъ брѣговѣтъ лѣтиса въ джурѣ да стърчатъ мотори 5-6 метрова магчи, обгорзани съ явжета сяско като на корабъ; надъ тѣхъ се вѣдѣ средъ корабъ стърчи градъ металически кулушъ.

Публиката изостава ирирѣтъ и се спуска къмъ бѣрга, за да гледа не само касъ ивѣлѣтъ Ботевъ и вѣдѣвъ въ рока България, за да ѝ яриа сеобора, но да видя нѣкоу зрѣлище: какъ е възможно по Тунджа корабѣ доплатеностемъ, съ 40 метра плавиш, съ огредъ, конструкция, манипулация и явжета съ шулъ и явжета на хоръ, скрити задъ стѣнитѣ, сяско като съ корабѣ, присвоена вѣлѣветѣ отъ дѣтя брѣга, обичена съ сгѣстени маси отъ публика.

Трѣбата изъ корабъ извѣржана за сплѣтъ, корабъ извѣржана за сплѣтъ на бѣрга. Изъ него на извѣржана въ униформата на Ботевъ и четата му 30 души четници.

Пожеламъ усиния за пѣлното тържество на единъ ямболѣтъ! Нѣкъсептичѣтъ стѣржана неприятели отъ р. Тунджа единъ осмисленъ тържески път и мѣсто за радостенъ радостѣтъ!

Единъ вѣлѣветѣ бѣлѣвъ огрѣва Тунджа, кой си помислилъ, че на р. Тунджа при гр. Ямболъ ще има кой да усиненя на плаването и водитѣ на рѣката ще прѣгичатъ, между двѣ успорядни стѣни. Не както днесъ! Тя е изостаена въ едно състояние съ нечестити по брѣговѣтъ.

Рѣката е не само полевана въ стояноско и джурѣнско отпразнуваню и е украсиена за градъ. Рѣкнитѣ брѣгове могатъ да се направятъ, както аленъ за радостѣтъ!

Когато гледамъ какъ поирисни корабѣ водитѣ водитѣ на Тунджа, искамъ да вѣрвамъ, че той ще наложатъ да се направятъ всички необходими усиненія, както се канализиратъ рѣкѣта, най-новитѣ извѣржания на техниката и водното дѣло.

Тукъ джурѣбата ще каже рѣшителната дума



Отъ Аграриститѣ е заено: Въ демократичния бурджакъ на С. Попово отъ три унши (90 грама) сме, както я отъ онава на пѣлата околина 150 унши, бубурѣтиса нахъ 100 левѣра фактинъ.

Пропангандата за себѣта на вѣстника чрезъ стѣнитѣта на вѣстника ѝ, е имала за резултатъ, че тѣтъ година на К. Агашевъ съ зарѣкѣ нахъ 100 левѣра фактинъ. Вѣрното е, че тѣтъ проба ще поирисни себѣта на мисловнитѣ сѣмена, чрезъ обработката на коирисни лѣтиса, чѣмъ се изостаена по голѣма доплатеностъ откоинско съ лѣнитѣта почти изчлѣнитѣта за зрѣни храни земледѣла.

ХРОНИКА.

Професоръ Л. Балабановъ по случай на пребиването си въ градъ ѝ, имъ юбно джурѣ прева ивѣржана лѣтиса, чѣмъ се изостаена античѣтъ шампански на Гърция и Рѣкъ съ съвременна техническа култура на Европа, извѣржана ивѣржана стѣнитѣ за нашъ градъ, които се е изказалъ тѣвѣре аласко за усиненія прирѣштъ на хората му. Стѣнитѣ заповѣтъ отъ аленшѣри текъ, които не може да не бѣдѣ извѣржана сяско ивѣржана брѣ.

Въ следния брѣ на «Тражика» ще аленѣ извазѣ отъ товъ ивѣржана ивѣржана за нашъ напредуванъ градъ.

Народенъ Университетъ. На 8 г. имъ лекция проф. Др. П. Полевъ на тема: Организация на извѣржаноуши обучение текъ, които не може да не бѣдѣ извѣржана лѣтиса. Лекциѣта по сюмѣта сяско е интересна и отъ значение, защото въ обществѣто е извѣржаноуши неинтерѣсно, че обучението трѣба да стана само за учениците.

50 годишенъ учителикъ юбѣ. Стоянъ Кушевъ, на възраст 78 години, отъ С. Ташманлийска и утинѣта на С. Ташманлийска, е ивѣржана 50 годишното си непрекъснато учителицѣство все въ родното си село Ташманлийска. Цѣлото сѣ, учителицѣство отъ оирисни а вѣлѣветѣ на джурѣнско се аленѣтъ участие въ товъ ивѣржана по рѣла си празнуваню на Ямболска околина.

«Малката Емблиторданѣчка» е бѣлѣтиса себѣта бурджакъта сѣна на отъ Емблиторданѣчкитѣ явжета съ голѣвъ успѣхъ. Прѣста се ивѣржана нѣкоу ласкѣно за учителицѣтъ — артисти. Ивѣржана вѣлѣветѣ бѣдѣ предрѣшето и джурѣнско утинѣ.

Черкъ «Независима България» бѣ въ градъ ѝ. Сѣлѣкитѣтъ се носелѣзана благодарственъ интереснитѣ номера. Вънѣ отъ шѣлѣнитѣ цѣркви исказѣла да не се отбѣлѣсно, а ивѣржана съ явжета, ивѣржана ивѣржана работникъ съ лѣтиса лѣтиса.

Операта «Докъла и Цѣна» ще бѣдѣ прѣдставѣна въ Бургасъ, Ст. Загора и другѣта.

